МЕТОДИКА И НАЧИН ЗА ПРОВЕЖДАНЕ

на Втори етап – Писмен тест 
на конкурса за длъжността  „Съдебен секретар”

1. Дата на провеждане на конкурса: 
· 21.02.2022 г.
2. Място на провеждане: 
· Съдебна палата – Русе, ет. 2, Зала №  6 /Мраморна зала/.

3. Време на провеждане: 
· Деветдесет минути, с начало 10.30 ч.

· В 10.15 ч. допуснатите кандидати трябва да се явят в сградата с адрес: гр. Русе, ул. Александровска № 57 пред посочената зала. 
· Всеки кандидат трябва да се легитимира с лична карта. 

· Преди заемане на място в залата всеки кандидат се подписва в присъствен списък. 
· Прилагат се противоепидемични мерки – маски за лице, отстояние, ръкавици и др.

4. Предмет на писмения тест: 
· Тридесет въпроса от общата нормативна уредба на съдебната власт/ ЗСВ – относно администрацията на ОСВ, ПАС, ЕК на съдебните служители, Вътрешни правила на ОС Русе 
· Всеки кандидат отговаря писмено на въпросите от теста. 

5. Начин на провеждане:
· Писменият тест е явен. На него се проверяват уменията на кандидатите за практическо прилагане на теоретичните знания относно общата нормативна уредба на съдебната власт, работата на съдебната администрация, познаване на задълженията на съдебните служители и утвърдените вътрешни правила, публикувани на интернет страницата на РОС,  чрез отговаряне на конкретни въпроси.

· Тестът се раздава на кандидатите в писмен вид.

· Всеки кандидат вписва трите си имена, входящия номер на заявлението за кандидатстване и датата на изпита. След попълване на теста, кандидатът полага подписа си върху последната страница на теста. 

· Кандидатите отговарят на поставените въпроси със син химикал чрез поставяне на знак „Х” единствено на верния според тях отговор. Наличието на повече от един знак и задраскването на вече положен знак водят до невалидност на отговора за съответния въпрос.
· След изтичане на определеното време, кандидатът предава теста си, като това се удостоверява с подписа му и този на член от комисията в присъствения списък. 

· Не се разрешава използването на компютри, мобилни телефони, нормативни актове, съдебна практика, теоретични разработки и други помощни материали и технически средства. При констатирано нарушение, конкурсната комисия отстранява кандидата от понататъшно участие, за което се съставя протокол.

6. Начин на оценяване:

· Всяка писмена работа се преглежда от комисията, като всеки въпрос се оценява с точки. Получените точки се трансформират в оценка по шестобалната система – максимална оценка от етапа – 6.00. До трети етап се допускат единствено кандидатите получили оценка не по-малка от  4.00.

Решението на комисията, в което се съдържат данни за успеваемостта на всеки кандидат след етапа Писмен тест, се оформя в протокол, който се оповестява на таблото на главния вход на съдебната палата и в интернет-страницата на съда.
